

Неторопливых водителей будут штрафовать

Начиная с этого месяца, в России будут штрафовать водителей-тихоходов, отказывающихся пропускать следующих за ними автомобили.

Закон, в соответствии с которым вводится штраф для неторопливых водителей, был принят в окончательном третьем чтении Госдумой 1 апреля. Инициаторами законопроекта выступили депутаты ЛДПР. Согласно документу, водитель тихоходного транспорта (перевозящего крупногабаритный груз и транспорта, движущегося со скоростью менее 30 км/ч) обязан пропустить движущиеся за ним автомобили для обгона или опережения. В противном случае, он будет вынужден заплатить штраф в размере 1000-1500 рублей.

В соответствии с ПДД, неторопливые водители должны прижаться как можно правее к обочине или же вовсе остановиться на «аварийке» и пропустить остальные машины. Однако поскольку эта норма редко выполняется, было решено ввести санкцию за ее несоблюдение. Действие закона будет распространяться на автодороги, расположенные вне населенных пунктов.

Авторы законопроекта уверены, что новая норма значительно упростит жизнь автолюбителям и оградит их от соблазна нарушить ПДД. Критики говорят о трудности фиксации нарушения, но признают, что неторопливые водители станут охотнее уступать дорогу остальным.

Ранее законопроект уже четыре раза вносился на рассмотрение в Госдуму, однако всякий раз отправлялся на доработку. В последний раз он был отклонен в ноябре 2013 года – тогда депутаты посчитали, что остается достаточно размытым то, как будет контролироваться соблюдение нормы, а также каким образом планируется определять то, «достаточно ли правее ушел водитель» тихоходного транспорта.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com АВТО-МОТО, РОССИЯ 👁 3645 05.04.2014, 17:08 👍 515

URL: <https://babr24.com/?ADE=124826> Bytes: 1614 / 1614 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

